
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่5/2565     ครั้งที1่ 

วันอังคารที ่ 13  กันยายน  พ.ศ. 2565   เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรำ   สมบุญ  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศำล   เสงี่ยมตน  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

     
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. ปรำโมช   สุดประสงค์  
5. นำงสำวจ ำเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ ำเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
8. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
9. นำงพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดกำรงำนทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  

10. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  
11. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
12. นำงสำวศิรินทรำ  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนำชุมชน ศิรินทรำ  ดวงเนตร  
13. นำงสำวพนิดำ   กลัดแก้ว ผช.นักวิเครำะห์

นโยบำยและแผน 
พนิดำ  กลัดแก้ว  

14. นางอ าพร   เงาะแก้ว ประชาชน อ าพร   เงาะแก้ว  



15. นำงระเบียบ   เชิงฉลำด ประชำชน ระเบียบ   เชิงฉลำด  
16. นำงสมพิศ   สีตำล ประชำชน สมพิศ   สีตำล  
17. นำยอรรถพล   กำลนิล ผอ.รร.วัดห้วยโรง อรรถพล   กำลนิล  
18. นำยธนพล   ฉิมพำลี ประชำชน ธนพล   ฉิมพำลี  
19. นำยพิทยำ   อวยพร ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำน ม.1 พิทยำ   อวยพร  

 

ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่4/2565 ครั้งที2่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3 เรื่องพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – 2565) เพ่ิมเติมครั้งที่ 10 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงด้วยครับ 

ปลัด ตามที่ได้รับร่างแผน เพ่ือเพ่ิมเติมโครงการต่างๆ ซึ่งรายละเอียดอยู่ในร่างแผนฯ ที่ได้
แจกให้กับสมาชิกไปแล้วทุกท่านนั้น ขอให้ท่านได้ตรวจสอบดูว่ามีความเหมาะสม    
ที่จะด าเนินการหรือไม่ หรือ จะสอบถามในเรื่องรายละเอียด ขอเชิญได้เลยครับ    
ถ้าไม่มี ผมขอชี้แจงเพ่ิมเติมว่าโครงการในแผนของเราคือโครงการที่ผ่านขั้นตอน
ต่างๆมาครบตามระเบียบ เพ่ือจะได้น าไปแก้ไขปัญหาต่างๆให้เกิดประโยชน์ต่อ       
พ่ีน้องชาวต าบลห้วยโรงต่อไป 

ประธาน ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ผมก็ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท ์

ระเบียบวาระที่4 เรื่องการรับทรัพย์สิน 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

ปลัด ตามที่หนังสือจากจังหวัดเพชรบุรี เรื่อง การโอนทรัพย์สิน ที่ประสงค์จะโอนรายการ
ทรัพย์สิน ให้กับ อบต.ห้วยโรง จ านวน 1 รายการ คือ ถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรตี 
ม .2 ต.ห้ วยโรง อ. เขาย้อย จ . เพชรบุรี  รหัสสินทรัพย์ ในระบบ GFM15 
100000000937 ซึ่งการรับต้องให้สภาเห็นชอบด้วยครับ 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท ์ 

ระเบียบวาระท่ี5 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมสภาอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผม       

ก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ขอปิดประชุมครับ 
14.00 น. 



 
 
        วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


